
REPUBLIKA SLOVENIJA

MINISTRSTVO ZA KMETIJSTVO, GOZDARSTVO IN PREHRANO

DIREKTORAT ZA KMETIJSTVO

Dunajska cesta 22, 1000 Ljubljana T: 01 478 91 65

F: 01 478 91 33

E: gp.mkgp@gov.si

www.mkgp.gov.si



Številka: 007-486/2024/12
Datum: 2. 12. 2024

Zadeva: Odgovor na vaše pripombe glede predloga odredbe o določitvi višine nadomestila za kritje 
stroškov za vzdrževanje osuševalnih sistemov in delovanje ter vzdrževanje namakalnih sistemov v 
letu 2025

Zveza: Vaš dopis št. 007-68/2024 z dne 29. 11. 2024

Spoštovani,

Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano (v nadaljevanju: ministrstvo) je prejelo vaš dopis v zvezi s 
predlogom odredbe o določitvi višine nadomestila za kritje stroškov za vzdrževanje osuševalnih sistemov in 
delovanje ter vzdrževanje namakalnih sistemov v letu 2025 (v nadaljevanju: odredba). 

Odredba je podzakonski predpis, ki mora biti pripravljen v skladu z zakonodajnimi nomotehničnimi 
smernicami, ki so bile pripravljene v Službi RS za zakonodajo. Kot je že iz naslova odredbe razbrati, mora 
določiti le višino nadomestila za vzdrževanje osuševalnih sistemov ter vzdrževanje in delovanje namakalnih 
sistemov. Za celovito sliko glede vzdrževanja osuševalnih in namakalnih sistemov, je potrebno gledati tako 
Zakon o kmetijskih zemljiščih (Uradni list RS, št. 71/11 – uradno prečiščeno besedilo, 58/12, 27/16, 27/17 –
ZKme-1D, 79/17, 44/22 in 78/23 – ZUNPEOVE9, Uredbo o izvajanju državne javne službe na osuševalnih in 
namakalnih sistemih (Uradni list RS, št. 82/18 in 79/23), Pravilnik o podrobnejših pogojih izvajanja javne 
službe upravljanja in vzdrževanja hidromelioracijskih sistemov (Uradni list RS, št. 85/14) in vsakoletno 
odredbo.

Višino nadomestila se pripravi oziroma izračuna na podlagi pripravljenih programov vzdrževanja, ki jih 
predhodno pripravi državna javna služba na osuševalnih in namakalnih sistemih. Državno javno službo na 
osuševalnih in namakalnih sistemih opravlja Sklad kmetijskih zemljišč in gozdov RS, ki ima s svojimi 
izpostavami pokrito celotno Slovenijo. Programi vzdrževanja so skupaj s predlogi višine nadomestila 
posredovani do 1. novembra na ministrstvo. Postopek je enak za lokalne namakalne sisteme za katere se 
izvaja odmera nadomestila. Ministrstvo nato pripravi predlog odredbe, ki je do konca leta sprejeta in 
objavljena v uradnem listu.

Programi vzdrževanja so pripravljeni na izpostavah državne javne službe na osuševalnih in namakalnih 
sistemih, saj imajo na izpostavah celovit pregled na delovanjem osuševalnih in namakalnih sistemom, kot tudi 
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potrebnih vzdrževalnih del za nemoteno delovanje le teh. Programi vzdrževanja se nahajajo na izpostavah in 
so dostopni vsem zainteresiranim. Na izpostavah se lahko dajejo pobude in potrebe po vzdrževalnih delih na 
posameznem osuševalnem ali namakalnem sistemu.

V odredbi so vključeni vsi osuševalni in namakalni sistemi, ki so v upravljanju državne javne službe na 
osuševalnih sistemih ali lokalni namakalni sistemi, za katere se še izvaja odmera nadomestila. Pri sistemih, 
kjer je vrednost 0 EUR, se v tistem letu ne zbirajo sredstva. Razlogi so lahko različni, in sicer da se na javni 
poziv ni javil noben izvajalec vzdrževalnih del v tekočem letu in so sredstva ostala neporabljena in se bodo 
porabila v naslednjem letu ali so osuševalni sistemi poškodovani (zaradi poplave v letu 2023) ali se na 
sistemih izvaja lastno vzdrževanje ali se na sistemih ne izvaja vzdrževanja. Višina nadomestila se med 
posameznimi sistemi razlikujejo zaradi različne velikosti sistemov, različnih vzdrževalnih del, kot tudi samega 
stanja sistema.

Vsi lastniki oziroma zakupniki kmetijskih zemljišč na območju osuševalnih in namakalnih sistemov pri katerih 
se izračuna višina nadomestila nad 5 EUR, morajo plačati nadomestilo. Nadomestilo se izračuna za 
osuševalni in namakalni sistem posebej. Višina nadomestila se izračuna glede na velikost posamezne 
parcele, višino nadomestila in deležem lastništva ter kmetijsko dejansko rabo.

Vaše pripombe bomo podrobneje obravnavali pri spremembi zakona ali podzakonskih predpisov, ki se tičejo 
osuševalnih in namakalnih sistemov. 

V upanju, da smo vam ustrezno odgovorili na vaše pripombe, vas lepo pozdravljamo.

Lep pozdrav!

Pripravil:
mag Bogdan Pungartnik,
podsekretar

         Maša Žagar
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